
 

 

 

   

  
 )چهارمبخش (يافته طرح جامع مالياتي  دستاوردهاي تحقق

 يقيحق اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه 

 و محوري عدالت باهدف كه كشور مالياتي نظام جانبه همه تحول طرح عنوان به مالياتي جامع طرح  ايران، مالياتي رسانه گزارش به
 خدمات توسعه و موديان اطلاعات بانك ايجاد كه داشته بسياري دستاوردهاي تاكنون يي شدن استاجرا حال در مداري مؤدي

 ترك بدون محترم موديان كه نحوي به مالياتي مطلوب خدمات ارائه. است ها آن ازجمله كشور مالياتي امور سازمان الكترونيكي
 از بااستفاده يا و اينترنتي پورتال طريق از را خود قانوني ليفتكا بتوانند ممكن زمان كمترين در و خود وكار كسب محل يا منزل

 كه بود مالياتي نظام اهداف جزو همواره برسانند، انجام به مالياتي امور ادارات به مراجعه بدون و دولت هاي پيشخوان خدمات
 منابع در اظهارنامه ارائه پرونده، تشكيل و نام ثبت با رابطه در محترم موديان و است شده محقق از آن اي عمده هاي بخش اكنون هم

 برخوردار خدمت اين از...  و حقوق ماليات هاي فهرست ارائه فصلي، معاملات صورت ارائه ماليات، پرداخت مختلف، مالياتي
  .هستند
. شود مي موديان مالياتي امور تسهيل و تسريع سبب ها آن از استفاده صحيح نحوه همچنين و مالياتي الكترونيكي خدمات از آگاهي

و  كشور مالياتي امور سازمان الكترونيكي خدمات كليه از استفاده راهنماي  مالياتي، هاي دانستني مجموعه در منظور همين به
  .گرفت خواهد قرار مالياتي محترم موديان اختيار نكاتي كه موديان بايد نسبت به آن آگاهي داشته باشند، در

براي خوانندگان تشريح » قيقيح اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از دهاستفا راهنماي«در اين شماره 
 اجاره و حقوقي اشخاص حقيقي، اشخاص عملكرد مالياتي منبع سه در اظهارنامه مالياتي، موديان اظهاري خود منظور به. خواهدشد
 ردقرار داده شده است كه   WWW.TAX.gov.ir نشاني به كشور مالياتي امور سازمان الكترونيكي عمليات سامانه در املاك
  .داد ثبت نام الكترونيكي در نظام مالياتي به تفصيل توضيح خواهيم چگونگيدرخصوص  نوشتار اين ادامه

 دانستني هاي مالياتي
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به دليل حذف فرآيند تسليم اظهار نامه كاغذي، ارسال اطلاعات به صورت الكترونيكي به منزله تسليم : نكته

  .اظهارنامه به اداره امور مالياتي مي باشد

  :دي گرامي لطفا نكات زير را مطالعه نماييدمو

 Windows 8و  Vista ،XP Service Pack 3 ،Windows 7 هاي تنها در سيستم عامل اظهارنامه الكترونيكي افزار نرم 

  . باشد قابل اجرا مي

  .باشد ، عواقب احتمالي بر عهده كاربر ميهاي عامل در ساير سيستم افزار نرمبديهي است در صورت نصب اين 

وجود دارد، لذا خواهشمند است پس از تكميل اطلاعات و  بار فقط و فقط يكامكان ارسال اطلاعات براي هر اظهارنامه  

قبل از ارسال به سازمان امور مالياتي نسبت به چاپ نسخه پيش نويس و كنترل اطلاعات اقدام نموده و پس از اطمينان از 

 .يديپس چاپ نهايي اقدام فرماصحت اطلاعات ، نسبت به ارسال آن و س

 . باشد كنند قابل استفاده نمي هايي كه از پروكسي يا فيلترشكن استفاده مي در شبكه اظهارنامه الكترونيكي افزار نرم 

  .استفاده از فايروال موجب اختلال در ارسال اطلاعات مي گردد 

و قرارگيري اطلاعات به صورت الكترونيكي بر اساس كد  به دليل حذف فرآيند تحويل اظهارنامه كاغذي به واحد مالياتي 

عدم صحت كد واحد مالياتي وارده، به منزله عدم تحويل اظهارنامه مي واحد مالياتي و شماره كلاسه پرونده ابرازي، 

 .و مسئوليت عواقب آن بر عهده مودي مي باشد باشد
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  حقيقي اشخاص الكترونيكي اظهارنامه افزار نرم نصب
، انتخاب گزينه اظهارنامه عملكرد  www.tax.gov.irسايت سازمان امور مالياتي كشور به آدرس رامي ابتدا مي بايست پس از مراجعه به مودي گ

سپس با انتخاب زبان . پس از دريافت فايل آن مي بايست روي فايل اجرايي آن كليك نماييد. اشخاص حقيقي، نرم افزار اظهارنامه را دانلود نماييد

  )1شكل . (به مرحله بعدي هدايت خواهيد شد "OK "سي و كليك بر روي گزينهفار

  

  )1شكل (

  .كليك نماييد "بعدي"درج شده است بر روي گزينه ) 2شكل(با توجه به رعايت فراميني كه بر روي 

  

 )2شكل (

چنانچه شما مايل به تغيير اين مسير . ته مي شودمسير پيش فرضي براي نصب برنامه در نظر گرفهمانطور كه مشاهده مي فرماييد در اين مرحله 

بعدي به مرحله  "بعدي"سپس با استفاده از كليك بر روي كليد . مسير مورد نظر را انتخاب نماييد  "مكان ديگر"مي باشيد با استفاده از كليد 

  )3شكل. (هدايت خواهيد شد
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  )3شكل (

. قرار خواهد گرفت اطلاع رساني خواهد شد STARTمه كه به صورت پيش فرض در منوي در اين مرحله به شما در ارتباط با ميانبرهاي برنا

  )4شكل(

  

  )4شكل (
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تهيـه يـك   "انتخـاب گزينـه   شما با اسـتفاده از  ).  5شكل( براي شما فراهم شده است )shortcut(در اين مرحله امكان درست كردن يك ميز كار 

بـه   "بعـدي "سپس با استفاده از كليد . كنار آن مي توانيد اقدام به اين كار نماييد در داخل لامت با استفاده از قرار دادن ع "شمايل ميز كار

  .    هدايت خواهيد شدبعدي مرحله 

  
  )5شكل (

شما شروع به  رايانه "نصب"با استفاده از كليد . باشد در مرحله ششم تنظيمات شما اعمال شده و برنامه اظهارنامه آماده نصب بر روي رايانه شما مي

  )6شكل( .نصب برنامه مي نمايد و در نهايت به مرحله پايان هدايت خواهيد شد

  
  )6شكل (
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. در مرحله آخر، پيغامي مبني بر اين كه نصب برنامه به طور كامل صورت گرفته است نمايش داده شده و برنامه آماده بهره برداري مي گردد

  )7شكل(

  
 )7شكل (

هاي فارسي انجام شده باشد، براي اطلاعات بيشتر به بخش بعدي در اين راهنما مراجعه  يد كه تنظيمات مربوط به فونتدقت داشته باش :نكته

را انتخاب  Run As Administratorو ويستا، روي فايل اجرايي آن راست كليك كرده و گزينه  8، 7براي اجراي برنامه در ويندوز  .نماييد

  .كليك نماييد Propertiesراست كليك كرده و بر روي گزينه ) 8شكل (ايي آن مطابق نماييد و يا بر روي فايل اجر

  
  )8شكل (
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را انتخاب نماييد  Run this program as an administratorگزينه  كليك كرده و Compatibilityبر روي زبانه ) 9شكل (مطابق سپس 

  .جرا گرددا) مديريتي( Administratorتا هميشه نرم افزار با حالت 

  
  )9شكل (

  . را انتخاب نماييد Run As Administratorكه برنامه را اجرا مي نماييد، كليك راست كرده و گزينه  دفعهنيست هر به اين ترتيب ديگر نياز 

ربوط به آن بر روي باعث مي شود تا بعد از پر كردن اظهارنامه، فايل م) Run As Administrator(استفاده از اين برنامه در حالت مديريتي 

  .رايانه شما ايجاد گردد
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  فارسي هاي فونت نمايش به مربوط تنظيمات
 :XPدر ويندوز 

كليك كرده، در منوي باز  "Start"بر روي منوي  هاي فارسي مراحل زير را انجام دهيدپس از نصب برنامه، در صورت عدم نمايش صحيح فونت 

 )10شكل. (را  انتخاب نماييد "Control Panel"شده 

  

  )10شكل (

 )11شكل. (كليك نماييد "Regional and Language Options"در پنجره باز شده بر روي گزينه 

  

  )11شكل (
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. )12شكل(تغيير دهيد  Iranرا ترجيحاً به  "Location"تغيير داده و  "Farsi"، زبان را به "Regional Options"سربرگ در پنجره بعدي، 

و سپس بروي گزينه  "Apply"و  بروي دكمه ) 13شكل(تغيير دهيد  "Farsi"را انتخاب و زبان انتخابي را به  "Advanced"سربرگ سپس 

"Yes"  اندازي مجدد سيستم خود باشيدكليك كرده و منتظر راه. 

  
  )13شكل(                                                                   )12شكل (

  
    ويستا و  7در ويندوز 
 )14شكل. (را انتخاب نماييد "Control Panel"كليك كرده، در منوي باز شده  "Start"بر روي منوي 

  

 )14شكل (

  )15شكل. (كليك نماييد " Region and Language"در پنجره باز شده بر روي گزينه 
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  )15شكل (

را انتخاب  " Administrative " سپس سربرگ. )16شكل( ر دهيدتغيي "Persian"، زبان را به "Formats"سربرگ در پنجره بعدي، 

 ).17شكل(كليك نماييد  "Change system locate "نموده و بر روي كليد 

 
 )17شكل (                                               )16شكل (
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و سپس بروي  "Apply"و بروي دكمه ) 18شكل(ه را انتخاب نمود "Persian"گزينه  "Current system locale"سپس در بخش  

 .اندازي مجدد سيستم خود باشيدكليك كرده و منتظر راه  "Yes"گزينه 

  

  )18شكل (
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  حقيقي اشخاص مالياتي اظهارنامه افزار نرم اجراي
 1396"ر روي دسكتاپ با عنوان ايجاد شده از برنامه ب shortcutبه منظور اجراي نرم افزار اظهارنامه مالياتي اشخاص حقيقي بر روي 

“Ezharnameh Haghighi پس از انجام اين كار يك فرم موافقت نامه  به صورت زير نمايش داده خواهد شد كه با كليك بر . كليك نماييد

  )19شكل. (قادر به استفاده از اين برنامه خواهيد بود "ادامه"روي كليد 

  
  )19شكل (

 Run Asحتما به جاي دوبار كليك بر روي فايل اجرايي برنامه، كليك راست كرده و گزينه يا ويستا 7ز در صورت استفاده از ويندو - توجه

Administrator را انتخاب نماييد تا بعد از پر كردن اظهارنامه فايل مربوط به آن برروي رايانه شما ايجاد گردد. 

 .زمان در مورد اظهارنامه صادر مي نمايد، قابل رويت استاطلاعيه هايي كه سا  در صورتيكه رايانه به اينترنت متصل باشد،
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  )20شكل. (كليك نماييد "اظهارنامه جديد "به منظور ايجاد اظهارنامه جديد، بر روي گزينه 

  
  )20شكل (

 ).21شكل(كليك نماييد  "تاييد"روي كليد  مودي گرامي پس از وارد نمودن اطلاعات مورد نياز،

  

  )21شكل (
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مي بارگزاري ثبت نام الكترونيكي در صورت صحت اطلاعات وارده، اطلاعات هويتي از سامانه  نهايت دقت را داشته باشيد،طلاعات مربوطه ا در ورود

 ثبت نام لازم به توضيح است، در برنامه قابليت اصلاح موارد بارگزاري شده، وجود نخواهد داشت و در صورت نياز، مي بايست از طريق سامانه .گردد

 مشاركتيو يا  انفراديرا به صورت  سوم، و دوم، اولتوسط اين نرم افزار مي توانيد اطلاعات اظهارنامه اشخاص حقيقي شامل گروه  .قدام شودا

 . وارد نماييد

 .ماييددر خصوص اطلاع از اينكه شما جزء كدام گروه از موديان هستيد، توضيحات ابتدايي هر گروه در همين راهنما را با دقت مطالعه ن

گزينه  مشاركتي،و به منظور ارائه اظهارنامه  خير، گزينه "آيا شريك داريد؟"در بخشي كه پرسيده شده است  انفراديبه منظور ارائه اظهارنامه 

مت مربوطه را، در قس الكترونيكيجهت ارائه اظهارنامه مشاركتي، مي بايست شماره ملي مودي اصلي در سامانه ثبت نام . (را انتخاب نماييد بلي

  .)وارد نماييد

امكان جستجوي اظهارنامه هاي وارد شده توسط موديان، فراهم شده  و مالياتي براي يك مودي  در اين نرم افزار امكان ورود چندين اظهارنامه

  .است

 .نظر گرفته شده استموارد امنيتي لازم به منظور عدم دسترسي افراد غير مجاز به اطلاعات اظهارنامه در اين نرم افزار در : نكته

تابعيت براي اين كار نياز است پس از انتخاب نوع . مي توانند از طريق اين نرم افزار اقدام به تكميل و ارسال اظهارنامه نمايندنيز  اتباع خارجي

در صورت نداشتن كد مذكور به آدرس . )22شكل( وارد نمايند به جاي شماره مليرا  كد فراگير اتباع خارجي، خارجي

www.tax.gov.ir/pages/action/show/13 مراجعه نماييد.  

  
  )22شكل(
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كليه صفحات ورود اطلاعات در . نمايش داده خواهد شد با وارد نمودن اقلام در خواست شده در مرحله قبل، فرم ورود اطلاعات اظهارنامه مربوطه

  .فزار، مشابه فرم اظهارنامه كاغذي مي باشند و محاسبات لازم به صورت خودكار توسط اين نرم افزار انجام خواهد شداين نرم ا

  .، توضيحاتي در خصوص نحوه محاسبه اقلام در جدول مربوطه نمايش داده مي شود با كليك كردن بر روي اين آيكن 

در صورت پر نشدن اين فيلدها اطلاعات ذخيره مي گردد . ضروري استار مي باشند ستاره د) *(و  قرمزوارد نمودن فيلدهايي كه به رنگ 

 . ولي شما قادر به انجام عمليات ارسال اطلاعات نمي باشيد

عمليات  )واحد كسبي(كدپستي اقامتگاه قانوني و  كد فراگير اتباع خارجي/شماره ملي اتباع ايرانيدر صورت معتبر نبودن فيلدهاي 

  .نخواهد شدارسال انجام 
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  )اول(اشخاص حقيقي مشمول گروه  
 :عبارتند از  95ماده  گروه اولصاحبان مشاغل موضوع 

 قانون ماليات هاي مستقيم، صاحبان 31/4/1394اصلاحي مصوب  95موضوع ماده  4/12/1394تاريخ  230761بر اساس آيين نامه اجرايي شماره 

  :مشاغل بر اساس شاخص ها و معيارهايي از قبيل نوع و يا حجم فعاليت به شرح ذيل شامل گروه اول مي باشند

  :نوع فعاليت

  .)صادركنندگان واردكنندگان و(دارندگان كارت بازرگاني  - 1

  .ره برداري از وزارت خانه ذيربطجواز تـاسيس و پروانه به و بهره برداران معادن دارايصاحبان كارخـانه ها و واحـدهاي تـوليدي  - 2

  .هاي سه ستـاره و بالاتر صاحبـان هتل - 3

  .زايشگاه ها ، كلينيك هاي تخصصي ،ها صاحبـان بيمارستان - 4

  .مشاغل صرافيصـاحبـان  - 5

  .فروشگاه هاي زنجيره ايي داراي مجوز فعاليت از وزارتخانه ذي ربط - 6

  :حجم فعاليت

قانون ماليات هاي  31/4/1394اصلاحي مصوب  95موضوع ماده  4/12/1394تاريخ  230761ايي شماره در اين خصوص به آيين نامه اجر

 .مراجعه شود 2، فصل دوم ماده مستقيم
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  : )اظهارنامه انفرادي (اول  اشخاص حقيقي مشمول گروه
انجام داده اند به هنگام ارائه اظهارنامه بايستي پس از  انفراديخود را به صورت الكترونيكي ثبت نام مودياني كه مشمول گروه اول هستند و پيش 

در . را انتخاب نمايند "خير"، گزينه "آيا شريك داريد؟"ورود اطلاعات خود در بخش هاي در نظر گرفته شده در بخشي كه پرسيده شده است 

در بخش بعدي، . بق اطلاعات وارد شده با اطلاعات پيش ثبت نام كد اقتصادي نمايش داده خواهد شدغيراينصورت پيغام خطايي مبني بر عدم تطا

  )23شكل(را انتخاب نمايند  "گروه اول"مودي مشمول، گزينه 

انه اين كد پس از پيش ثبت نام در سام. نيز جهت ايجاد و ارسال اظهارنامه اجباري مي باشد كد رهگيري پيش ثبت نامدر اين مرحله 

http://www.tax.gov.ir به مودي ارائه مي گردد.  

  

  )23شكل(
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 :1صفحه

سامانه ثبت نام دريافت مي شود و بخش ديگر آن بايستي توسط مودي دراين صفحه بخشي از مشخصات شخص حقيقي به صورت اتوماتيك از 

   ). 24شكل(تكميل گردد

در غير اينصورت در هنگام ارسال اظهارنامه با پيغام خطايي مبني بر ضرورت . ورود اطلاعات بخش هاي ستاره دار الزامي مي باشد لازم به ذكر است

  .تكميل اين بخش ها مواجه خواهيد شد

درج نموده است، داشته در صورتي كه مودي در حين تكميل اطلاعات اظهارنامه نياز به تغيير مشخصات خود كه قبلا آن را در سامانه ثبت نام 

موجود در  "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام"خود در سامانه ثبت نام با كليك بر روي كليد  نياز ي تواند پس از انجام تغييرات موردباشد م

  . در اظهارنامه خود اعمال نمايد صفحه اول، اين تغييرات را

ده ذخيره مي گردند و در زمان بستن پنجره ورود اطلاعات، كليه اطلاعات وارد شده تا آن صفحات، اطلاعات وارلازم بذكر است با جابجا شدن بين 

  .زمان ذخيره خواهند شد

 

  )24شكل (
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  2صفحه

  ). 25شكل(و حساب هاي بانكي مربوط به فعاليت شغلي وارد مي گردد ) واحد كسبي(در اين صفحه اطلاعات مربوط به اقامتگاه قانوني 

و اداره كل امور مالياتي ثبت شده در سامانه ثبت نام تطابق نداشته باشند، در هنگام بستن فرم ) واحد كسبي(تان محل فعاليت در صورتي كه اس

در اين حالت اگر مودي در ورود اين اطلاعات در سامانه ثبت نام . ورود اطلاعات اظهارنامه پيامي مبني بر اين عدم انطباق نمايش داده خواهد شد

موجود   "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام" و سپس با كليك بر روي كليد  ايدده باشد بايستي ابتدا آن را در سامانه ثبت نام اصلاح نماشتباه كر

  . در صفحه اول فرم ورود اطلاعات اظهارنامه اين تغيير را در اظهارنامه خود نيز اعمال نمايد 

 .بوددر غيراينصورت مسئوليت آن با خود شخص خواهد 

 

 )25شكل (
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  3صفحه

در اين صفحه مودي بايستي اطلاعات اختصاصي خود مانند وضعيت درآمد و هزينه خود در سال موردنظر، وضعيت شخصي و اجاري بودن مكان 

  ).26شكل(فعاليت، اتحاديه ، صنف و ديگر اطلاعات اختصاصي را وارد نمايد 

 .ت اختصاصي، جدول مربوطه جهت تكميل فعال مي گرددبه هر يك از سوالا بلي  توجه شود در صورت پاسخ

 

  )26شكل (

  4صفحه
يك اتحاديه و اعلام آن در بخش  در صورت عضويت مودي در. در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات مجوزهاي فعاليت خود را وارد نمايد

  .تكميل نمايد) 27شكل(اين صفحه  1در جدول شماره فعاليت خود را /، مودي بايستي اطلاعات پروانه كسب)3صفحه (اطلاعات اختصاصي 

- مكانيزه(اين صفحه نيز مربوط به اطلاعات دفاتر قانوني مودي است كه در صورت وجود دفاتر دستي و يا دفاتر ماشيني  2 جدول شماره

دفاتر دستي، تكميل كد رهگيري اجباري در صورت ورود اطلاعات ). 27شكل(، مودي مي تواند اطلاعات مورد نظر آن را وارد نمايد )الكترونيكي

  .خواهد بود
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  )27شكل (

  

  5صفحه
مالكين، /، جدول زير جهت ورود اطلاعات مالك)3صفحه (در صورت اجاري بودن محل فعاليت مودي و اعلام آن در بخش اطلاعات اختصاصي 

 ). 28شكل(مشخصات قرارداد اجاره و مشخصات ملك مورد اجاره فعال مي گردد 

  
  )28ل شك(
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 6صفحه 

مصرف طي دوره، ذخيره كاهش ارزش و نيز خالص /توليد و فروش/در اين صفحه موجودي مواد و كالا شامل بهاي تمام شده اول دوره، خريد

موجودي سال قبل توسط مودي در كادرهاي سفيد وارد مي شوند و براساس آن بخش هاي ديگر شامل بهاي تمام شده پايان دوره، خالص 

 ).29شكل(مجموع مبالغ جدول توسط سيستم محاسبه خواهند گرديد و مبالغ مورد نظر به جدول ترازنامه انتقال داده خواهند شدموجودي و 

 

 )29شكل (
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 7صفحه

و مبلغ خالص فروش سال جاري و سال قبل به صورت ) 30شكل(به ريال وارد مي شود ) صادرات(در اين صفحه مبالغ فروش داخلي و خارجي 

  .انتقال مي يابد) زيان(ك به جدول صورت سود اتوماتي

 

  )30شكل (
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 8صفحه

  ).31شكل(اين صفحه در برگيرنده جدول بهاي تمام شده كالاي فروش رفته داخلي و خارجي مي باشد

فيلد ساير مي ) فريقت(بهاي تمام شده كالاي فروش رفته، حاصل تفريق بهاي تمام شده كالاي آماده فروش از موجودي كالاي پايان دوره و جمع 

 .باشد

 

  )31شكل (
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 9صفحه

را  "هزينه اي داشته ايد/آيا در سال موردنظر فعاليت درآمدي"، جواب اين سئوال كه )3صفحه(در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات اختصاصي 

  ).32شكل(انتخاب كرده باشد و در سال عملكرد فعاليت داشته باشد، تكميل اين جدول ضروري خواهد بود "بلي"

كادرهاي سفيدرنگ توسط مودي پرشده و در نهايت سود . ناخالص، ويژه، عملياتي و غيرعملياتي مي باشد) زيان(اين صفحه شامل صورت سود 

 . ويژه توسط سيستم محاسبه مي گردد) زيان(

  
 )32شكل (
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 10صفحه

هزينه اي داشته ايد را / آيا در سال موردنظر فعاليت درآمدي ، جواب اين سئوال كه)3صفحه(در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات اختصاصي 

يه را خير انتخاب كرده باشد و در سال عملكرد عدم فعاليت داشته باشد بايستي مقادير فيلدهاي موجودي نقدو بانك را در قسمت دارايي ها و سرما

  ).33شكل(در قسمت بدهي ها و سرمايه وارد نمايد تا ارقام ترازنامه تراز گردد 

لازم به . در غيراينصورت قادر به ارسال اطلاعات نمي باشيد. در صورتي كه مايل به ابراز هيچ مبلغي نمي باشيد يكي از ارقام را صفر وارد نماييد

 .ذكر است مسئوليت ورود عدد صفر در اين جدول بر عهده شخص مودي مي باشد

 

  )33شكل (
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 11صفحه

  ).34شكل(هزينه هاي معاف وارد مي گردددر اين صفحه اطلاعات مربوط به 

 .در صورت وجود هزينه هاي درماني و ديگر هزينه هاي معاف مربوط به سال عملكرد، مودي مي تواند مبالغ را در اين جدول وارد نمايد

 

 )34شكل (
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 12صفحه

  ).35شكل(در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهاي معاف وارد مي گردد

باشد لذا چنانچه فعاليت هاي كسبي شما از موارد مذكور در اين  ات مالياتي بعضي از درآمدهاي اشخاص معاف از ماليات ميطبق قانون و مقرر

 .باشد، قسمت مربوطه را با رعايت مواد قانوني ذكر شده تكميل نمائيد جدول مي

يات هاي مستقيم از پرداخت ماليات معاف است مانند درآمدهاي معاف از پرداخت ماليات، هر نوع درآمدي است كه براساس مفاد قانون مال

 141م ؛ درآمد حاصل از صادرات محصولات كشاورزي موضوع صدر ماده .م.ق 134درآمدهاي حاصل از تعليم و تربيت غيرانتفاعي موضوع ماده 

  .م و ديگر مواردي كه در اين جدول ذكر شده است.م.ق

 .مي باشد 2-4و 1- 4ات، حاصل جمع هزينه ها و درآمدهاي معاف مربوط به جداول محاسبات مالي - درآمدهاي معاف درجدول بخش ب

 

 )35شكل (
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 13صفحه

، حساب هاي پذيرفته شده در قانون بودجه و ساير .م.م.ق 172مودي مي تواند در اين صفحه اطلاعات مربوط به كمك هاي پرداختي براساس ماده 

  ).36شكل(كمك هاي پرداختي را وارد نمايد

ستون درصد قابل قبول از درآمد مشمول ماليات، مي تواند به اعشار نيز وارد شود و محاسبه ستون كمك هاي مالي پرداختي به صورت خودكار 

 .محاسبه مي گردد

 

  )36شكل (
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 14صفحه

  ).37شكل(در اين صفحه اطلاعات مربوط به معافيت ها و بخشودگي هاي مالياتي مودي وارد مي گردد

در جواب اين سئوال كه آيا داراي معافيت و بخشودگي مالياتي بوده ايد؟ ، گزينه بلي ) 3صفحه(كه مودي در بخش اطلاعات اختصاصي در صورتي 

 . اين جدول جهت تكميل اطلاعات فعال مي گردد نمايد،را انتخاب 

 

 )37شكل (
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 15صفحه

ر مقطوع قبلا پرداخت شده است، شماره رسيد پرداخت و شماره رسيد تسليم در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهايي كه ماليات آنها به طو

 ).38شكل(اظهارنامه تكميل مي گردد 

 

  )38شكل (
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 16صفحه

 ).39شكل. (در اين صفحه اطلاعات مربوط به فهرست واردات، صادرات و ما به ازاء دريافتي وارد مي شود

 

 )39شكل (
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 17صفحه

در صورت تكميل ). 40شكل. (وارد مي شود) داخلي و خارجي(ارائه خدمات / ط به جدول درآمد ناخالص پيمانكاري در اين صفحه اطلاعات مربو

 .، جمع كل درآمد شناسايي شده به جدول صورت سود و زيان انتقال مي يابد16جدول شماره 

 

 )40شكل (
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 18صفحه

در صورت ). 41شكل(وارد مي شود ) داخلي و خارجي(خدمات /شده پيمانكاري مام شده كار انجامدر اين صفحه اطلاعات مربوط به جدول بهاي ت

خدمات به طور خودكار به جدول صورت سود و زيان انتقال مي / ، جمع كل بهاي تمام شده كار انجام شده پيمانكاري 17تكميل جدول شماره 

 .يابد

 

 )41شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 19صفحه

 ).42شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ورود مي باشد / داختي در اين صفحه اطلاعات مربوط به قراردادهاي پر

 

 )42شكل (
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 20صفحه

 ).43شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ثبت مي باشد /عات مربوط به قراردادهاي دريافتيدر اين صفحه اطلا

 

 )43شكل (
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 21صفحه

 ).44شكل(ر صورت وجود قابل ثبت مي باشد د. م.م.ق 169در اين صفحه اطلاعات مربوط به فهرست معاملات فصلي ماده 

 

 )44شكل (
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 22صفحه

مقادير كادرهاي رنگي يا از جداول  ).45شكل(در اين صفحه محاسبات ماليات انجام مي گردد و مبلغ قابل پرداخت براي مودي محاسبه مي گردد 

ويژه از جدول مربوطه انتقال مي ) زيان(براي مثال مبلغ سود . (ديگر تكميل مي گردند و يا محاسباتي مي باشند و قابل تغيير توسط مودي نيستند

براي ورود مقاديري كه از جداول ديگر منتقل مي گردند مي توانيد با كليك بر روي كليد مقابل آنها به جدول مربوطه مراجعه كرده و نسبت  ).يابد

  .ماتيك به اين بخش منتقل خواهد شدپس از ورود اين مقادير به صورت اتو. به ورود اين ارقام اقدام نماييد

مي باشد كه به صورت پيش  1395ريال براي سال عملكرد  156ر000ر000حداكثر به ميزان . م.م.ق 101برطبق قوانين مالياتي، معافيت ماده 

 .فرض اين رقم در مكان مربوطه درج گرديده است

 

 )45شكل (
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 23صفحه

رئيس امور مالي و حسابرس مودي وارد گردد /، مشخصات مدير)دارنده امضاي مجاز(ظهارنامه در اين صفحه بايستي مشخصات تهيه كننده ا

مورد رسيدگي قرار گرفته . م.م.ق 272علاوه بر اين در صورتي كه دفاتر مودي توسط حسابداران رسمي در اجراي مقررات موضوع ماده ). 46شكل(

، بايستي مشخصات حسابداران رسمي در بخش درنظر )3صفحه (لاعات اختصاصي شده و در صورت اعلام اين موضوع توسط مودي در بخش اط

  .گرفته شده در اين صفحه وارد گردد

 

  )46شكل (
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  ) اظهارنامه مشاركتي( اول  اشخاص حقيقي مشمول گروه
انجام داده اند به هنگام ارائه اظهارنامه بايستي پس  مشاركتيتصادي خود را به صورت مودياني كه مشمول گروه اول هستند و پيش ثبت نام كد اق

را  "بلي"، گزينه "آيا شريك داريد؟"در بخش هاي در نظر گرفته شده در بخشي كه پرسيده شده است ) مودي اصلي(از ورود اطلاعات خود 

ق اطلاعات وارد شده با اطلاعات پيش ثبت نام كد اقتصادي نمايش داده خواهد در غيراينصورت پيغام خطايي مبني بر عدم تطاب. انتخاب نمايند

  ).47شكل(را انتخاب نمايند "گروه اول"در بخش بعدي، مودي مشمول، گزينه . شد

ادي در اين كد پس از پيش ثبت نام كد اقتص. نيز جهت ايجاد و ارسال اظهارنامه اجباري مي باشد كد رهگيري پيش ثبت نامدر اين مرحله 

 .به مودي ارائه مي گردد http://www.tax.gov.irسامانه 

  
  )47شكل (
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 1صفحه

ي توسط مودي دريافت مي شود و بخش ديگر آن بايستسامانه ثبت نام دراين صفحه بخشي از مشخصات شخص حقيقي به صورت اتوماتيك از 

در غير اينصورت در هنگام ارسال اظهارنامه با پيغام . به ذكر است ورود اطلاعات بخش هاي ستاره دار الزامي مي باشدلازم ). 48شكل(تكميل گردد 

در صورتي كه مودي در حين تكميل اطلاعات اظهارنامه نياز به تغيير مشخصات  .خطايي مبني بر ضرورت تكميل اين بخش ها مواجه خواهيد شد

ه ثبت نام ثبت نموده است پيدا كند، مي تواند پس از انجام تغييرات مورد نظر خود در سامانه ثبت نام با كليك بر روي خود كه قبلا آن را در سامان

  .  موجود در صفحه اول، اين تغييرات را در اظهارنامه خود اعمال نمايد "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام"كليد 

طلاعات وارده ذخيره مي گردند و در زمان بستن پنجره ورود اطلاعات، كليه اطلاعات وارد شده تا صفحات، اذكر است با جابجا شدن بين ه لازم ب

  .آن زمان ذخيره خواهد شد

  
  )48شكل (
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 2صفحه

  ). 49شكل(و حساب هاي بانكي مربوط به فعاليت شغلي وارد مي گردد ) واحد كسبي(در اين صفحه اطلاعات مربوط به اقامتگاه قانوني 

و اداره كل امور مالياتي ثبت شده در سامانه ثبت نام تطابق نداشته باشند، در هنگام بستن فرم ) واحد كسبي(تي كه استان محل فعاليت در صور

در اين حالت اگر مودي در ورود اين اطلاعات در سامانه ثبت نام  . ورود اطلاعات اظهارنامه پيامي مبني بر اين عدم انطباق نمايش داده خواهد شد

 موجود "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام" اشتباه كرده باشد بايستي ابتدا آن را در سامانه ثبت نام اصلاح نموده و سپس با كليك بر روي كليد

 .واهد بوددر غيراينصورت مسئوليت آن با خود شخص خ. در صفحه اول فرم ورود اطلاعات اظهارنامه اين تغيير را در اظهارنامه خود نيز اعمال نمايد

  
  )49شكل (
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 3صفحه

اجاري بودن مكان در اين صفحه مودي بايستي اطلاعات اختصاصي خود مانند وضعيت درآمد و هزينه خود در سال موردنظر، وضعيت شخصي و 

لات اختصاصي، جدول توجه شود در صورت پاسخ بلي به هر يك از سوا ).50شكل(، صنف و ديگر اطلاعات اختصاصي را وارد نمايد فعاليت، اتحاديه

 . مربوطه جهت تكميل فعال مي گردد

  
  )50شكل (
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 4صفحه

يك اتحاديه و اعلام آن در بخش  در صورت عضويت مودي در. در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات مجوزهاي فعاليت خود را وارد نمايد

  .تكميل نمايد) 51شكل(اين صفحه  1را در جدول شماره فعاليت خود /، مودي بايستي اطلاعات پروانه كسب)3صفحه (اطلاعات اختصاصي 

- مكانيزه(اين صفحه نيز مربوط به اطلاعات دفاتر قانوني مودي است كه در صورت وجود دفاتر دستي و يا دفاتر ماشيني  2 جدول شماره

ات دفاتر دستي، تكميل كد رهگيري اجباري در صورت ورود اطلاع). 51شكل(، مودي مي تواند اطلاعات مورد نظر آن را وارد نمايد )الكترونيكي

  .خواهد بود

  
 )51شكل (
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 5صفحه

مالكين، /، جدول زير جهت ورود اطلاعات مالك)3صفحه (در صورت اجاري بودن محل فعاليت مودي و اعلام آن در بخش اطلاعات اختصاصي 

  ). 52شكل(مشخصات قرارداد اجاره و مشخصات ملك مورد اجاره فعال مي گردد 

  
 )52شكل (
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 6صفحه

توجه شود اطلاعات شركا با توجه  ).53شكل(در بخش بالايي اين صفحه اطلاعات هويتي شركا از سامانه ثبت نام كد اقتصادي بارگزاري مي گردد

  .بارگزاري مي گردد سال عملكرد اظهارنامهدر سامانه ثبت نام كداقتصادي و  تاريخ شروع شراكتبه 

اطلاعات هويتي هر يك از شركا بايستي ابتدا اين تغييرات را در سامانه ثبت نام كداقتصادي ثبت نموده و سپس با كليك بر در صورت نياز به تغيير 

  .نماييدروي كليد دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام موجود در صفحه اول اظهارنامه الكترونيكي اقدام به اعمال اين تغييرات در اظهارنامه خود 

بر روي هر سطر از جدول شركا مي توانيد نسبت به ويرايش برخي از اقلام اطلاعاتي شريك مربوطه در بخش پايين صفحه اقدام  ضمنا با كليك

بايستي فيلدهاي جنسيت، نحوه شراكت و در صورت شراكت همسر، شماره ملي . م.م.ق 101جهت محاسبه صحيح سهم معافيت ماده .نماييد

  .اييدهمسر را به صورت صحيح  وارد نم

  
 )53شكل (
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 7صفحه

مصرف طي دوره، ذخيره كاهش ارزش و نيز خالص /توليد و فروش/در اين صفحه موجودي مواد و كالا شامل بهاي تمام شده اول دوره، خريد

الص موجودي سال قبل توسط مودي در كادرهاي سفيد وارد مي شوند و براساس آن بخش هاي ديگر شامل بهاي تمام شده پايان دوره، خ

  ).54شكل(موجودي و مجموع مبالغ جدول توسط سيستم محاسبه خواهند گرديد و مبالغ مورد نظر به جدول ترازنامه انتقال داده خواهند شد 

  
  )54شكل (
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 8صفحه

ه صورت و مبلغ خالص فروش سال جاري و سال قبل ب) 55شكل(به ريال وارد مي شود ) صادرات(در اين صفحه مبالغ فروش داخلي و خارجي 

  .انتقال مي يابد) زيان(اتوماتيك به جدول صورت سود 

  
 )55شكل (
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 9صفحه

بهاي تمام شده كالاي فروش رفته، حاصل  ).56شكل(اين صفحه در برگيرنده جدول بهاي تمام شده كالاي فروش رفته داخلي و خارجي مي باشد

  .فيلد ساير مي باشد) تفريق(دوره و جمع  تفريق بهاي تمام شده كالاي آماده فروش از موجودي كالاي پايان

  
 )56شكل (
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 10صفحه

را  "هزينه اي داشته ايد/آيا در سال موردنظر فعاليت درآمدي"، جواب اين سئوال كه )3صفحه(در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات اختصاصي 

اين صفحه شامل صورت سود  ).57شكل(ضروري خواهد بود  انتخاب كرده باشد و در سال عملكرد فعاليت داشته باشد، تكميل اين جدول "بلي"

ويژه توسط سيستم ) زيان(كادرهاي سفيد رنگ توسط مودي پر شده و در نهايت سود . ناخالص، ويژه، عملياتي و غيرعملياتي مي باشد) زيان(

  . محاسبه مي گردد

  
  )57شكل (
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 11صفحه

هزينه اي داشته ايد را / ، جواب اين سئوال كه آيا در سال موردنظر فعاليت درآمدي)3صفحه(در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات اختصاصي 

و بانك را در قسمت دارايي ها و سرمايه  خير انتخاب كرده باشد و در سال عملكرد عدم فعاليت داشته باشد بايستي مقادير فيلدهاي موجودي نقد

در صورتي كه مايل به ابراز هيچ مبلغي نمي باشيد يكي از ارقام را  ).58شكل(ازنامه تراز گردد را در قسمت بدهي ها و سرمايه وارد نمايد تا ارقام تر

لازم به ذكر است مسئوليت ورود عدد صفر در اين جدول بر عهده شخص . اينصورت قادر به ارسال اطلاعات نمي باشيد در غير. صفر وارد نماييد

  .مودي مي باشد

  
 )58شكل (
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 12صفحه
طبق قانون و مقررات مالياتي بعضي از درآمدهاي اشخاص معاف از  ).59شكل( صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهاي معاف وارد مي گردددر اين 

باشد، قسمت مربوطه را با رعايت مواد قانوني ذكر شده  باشد لذا چنانچه فعاليت هاي كسبي شما از موارد مذكور در اين جدول مي ماليات مي

درآمدهاي معاف از پرداخت ماليات، هر نوع درآمدي است كه براساس مفاد قانون ماليات هاي مستقيم از پرداخت ماليات معاف  .تكميل نمائيد

م ؛ درآمد حاصل از صادرات محصولات كشاورزي موضوع صدر .م.ق 134است مانند درآمدهاي حاصل از تعليم و تربيت غيرانتفاعي موضوع ماده 

درآمدهاي معاف به صورت اتوماتيك به جدول بخش ب ) زيان(جمع كل سود  .واردي كه در اين جدول ذكر شده استم و ديگر م.م.ق 141ماده 

  .محاسبات ماليات منتقل مي باشد

  
  )59شكل (
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 13صفحه

انون بودجه و ساير ، حساب هاي پذيرفته شده در ق.م.م.ق 172مودي مي تواند در اين صفحه اطلاعات مربوط به كمك هاي پرداختي براساس ماده 

ستون درصد قابل قبول از درآمد مشمول ماليات، مي تواند به اعشار نيز وارد شود و محاسبه ستون  ).60شكل( كمك هاي پرداختي را وارد نمايد

 .كمك هاي مالي پرداختي به صورت خودكار محاسبه مي گردد

  
  )60شكل (
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 ١٤صفحه

در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات  ).61شكل( و بخشودگي هاي مالياتي مودي وارد مي گردد در اين صفحه اطلاعات مربوط به معافيت ها

گزينه بلي را انتخاب كند اين جدول جهت تكميل ت و بخشودگي مالياتي بوده ايد؟ در جواب اين سئوال كه آيا داراي معافي) 3صفحه(اختصاصي 

  . اطلاعات فعال مي گردد

  
 )61شكل (
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 15صفحه

ن صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهايي كه ماليات آنها به طور مقطوع قبلا پرداخت شده است، شماره رسيد پرداخت و شماره رسيد تسليم در اي

  ).62شكل(اظهارنامه تكميل مي گردد 

  
  )62شكل (
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 16صفحه

 ).63شكل. (در اين صفحه اطلاعات مربوط به فهرست واردات، صادرات و ما به ازاء دريافتي وارد مي شود

 

 )63شكل (
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 17صفحه

در صورت تكميل ). 64شكل(وارد مي شود ) داخلي و خارجي(ات ارائه خدم/به جدول درآمد ناخالص پيمانكاري در اين صفحه اطلاعات مربوط

 .، جمع كل درآمد شناسايي شده به جدول صورت سود و زيان انتقال مي يابد17جدول شماره 

 

 )64شكل (
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 18صفحه

در صورت ). 65شكل(وارد مي شود ) داخلي و خارجي(خدمات /مام شده كار انجام شده پيمانكارين صفحه اطلاعات مربوط به جدول بهاي تدر اي

 .خدمات به طور خودكار به جدول صورت سود و زيان انتقال مي يابد/مام شده كار انجام شده پيمانكاري، جمع كل بهاي ت18تكميل جدول شماره 

 

 )65شكل (
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 19صفحه

 ).66شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ورود مي باشد / در اين صفحه اطلاعات مربوط به قراردادهاي پرداختي 

 

 )66شكل (
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 20صفحه

 ).67شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ثبت مي باشد /عات مربوط به قراردادهاي دريافتيدر اين صفحه اطلا

 

 )67شكل (
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 21صفحه

 ).68شكل(در صورت وجود قابل ثبت مي باشد . م.م.ق 169عات مربوط به فهرست معاملات فصلي ماده در اين صفحه اطلا

 

  )68شكل (
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 22صفحه

مقادير كادرهاي رنگي يا از جداول  ).69شكل(انجام مي گردد . م.م.ق 101در اين صفحه محاسبه درآمد مشمول ماليات قبل از كسر معافيت ماده 

ويژه از جدول مربوطه انتقال مي ) زيان(براي مثال مبلغ سود . (يا محاسباتي مي باشند و قابل تغيير توسط مودي نيستند ديگر تكميل مي گردند و

براي ورود مقاديري كه از جداول ديگر منتقل مي گردند مي توانيد با كليك بر روي كليد مقابل آنها به جدول مربوطه مراجعه كرده و نسبت  ).يابد

 .پس از ورود اين مقادير به صورت اتوماتيك به اين بخش منتقل خواهد شد. به ورود اين ارقام اقدام نماييد

 

  )69شكل (
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 23صفحه

بايستي نسبت به تكميل اطلاعات ) از طريق كليك بر روي نام شريك موردنظر(از انتخاب هر يك از شركا از جدول بالاي صفحه  پس در اين بخش

محاسبات اين اظهارنامه مربوط به كليه شركا و به نسبت درصد سهم آنها به صورت  ).70شكل(مالي آن شريك در جدول پايين صفحه اقدام نماييد 

مي  1395ريال براي سال عملكرد  156ر000ر000حداكثر به ميزان . م.م.ق101برطبق قوانين مالياتي، معافيت ماده  .گيرد اتوماتيك انجام مي

باشد كه پس از مشخص نمودن وضعيت شراكت در جدول مشخصات هويتي شركا در اظهارنامه، اين مبلغ به صورت اتوماتيك براي هر شريك 

  .محاسبه مي گردد

  
  )70شكل (
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 24هصفح

مودي وارد گردد  رئيس امور مالي و حسابرس/، مشخصات مدير)دارنده امضاي مجاز(در اين صفحه بايستي مشخصات تهيه كننده اظهارنامه 

مورد رسيدگي قرار گرفته . م.م.ق 272علاوه بر اين در صورتي كه دفاتر مودي توسط حسابداران رسمي در اجراي مقررات موضوع ماده ). 71شكل(

، بايستي مشخصات حسابداران رسمي در بخش درنظر )3صفحه (ر صورت اعلام اين موضوع توسط مودي در بخش اطلاعات اختصاصي شده و د

  .گرفته شده در اين صفحه وارد گردد

  
  )71شكل (
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  گروه دوم اشخاص حقيقي مشمول
   95 ماده صاحبان مشاغل موضوع گروه دوم

قانون ماليات هاي  31/4/1394اصلاحي مصوب  95موضوع ماده  4/12/1394تاريخ  230761در اين خصوص به آيين نامه اجرايي شماره 

  .مراجعه شود 2، فصل دوم ماده مستقيم

  )اظهارنامه انفرادي ( دوم اشخاص حقيقي مشمول گروه
پس از ورود  مي بايستانجام داده اند به هنگام ارائه اظهارنامه  انفراديمشمول گروه دوم هستند و پيش ثبت نام خود را به صورت مودياني كه 

در . را انتخاب نمايند "خير"، گزينه "آيا شريك داريد؟"اطلاعات خود در بخش هاي در نظر گرفته شده در بخشي كه پرسيده شده است 

در بخش بعدي، مودي . يي مبني بر عدم تطابق اطلاعات وارد شده با اطلاعات پيش ثبت نام نمايش داده خواهد شدغيراينصورت پيغام خطا

نيز جهت ايجاد و ارسال اظهارنامه اجباري مي  در اين مرحله كد رهگيري پيش ثبت نام ).72شكل(را انتخاب نمايند  "گروه دوم"مشمول، گزينه 

  .به مودي ارائه مي گردد http://www.tax.gov.irم در سامانه اين كد پس از پيش ثبت نا. باشد

  

  )72شكل (

 1صفحه
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دريافت مي شود و بخش ديگر آن بايستي توسط مودي سامانه ثبت نام دراين صفحه بخشي از مشخصات شخص حقيقي به صورت اتوماتيك از 

در غير اينصورت در هنگام ارسال اظهارنامه با پيغام . ر است ورود اطلاعات بخش هاي ستاره دار الزامي مي باشدلازم به ذك). 73شكل(تكميل گردد 

  .خطايي مبني بر ضرورت تكميل اين بخش ها مواجه خواهيد شد

نام كد اقتصادي ثبت نموده  در صورتي كه مودي در حين تكميل اطلاعات اظهارنامه نياز به تغيير مشخصات خود كه قبلا آن را در سامانه ثبت

دريافت اطلاعات از سامانه "است پيدا كند، مي تواند پس از انجام تغييرات مورد نظر خود در سامانه ثبت نام كد اقتصادي با كليك بر روي كليد 

  .  موجود در صفحه اول، اين تغييرات را در اظهارنامه خود اعمال نمايد "ثبت نام

اطلاعات وارد شده تا  تماميصفحات، اطلاعات وارده ذخيره مي گردند و در زمان بستن پنجره ورود اطلاعات، دن بين لازم بذكر است با جابجا ش

  .آن زمان ذخيره خواهند شد

 

  )73شكل (
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  2صفحه

در صورتي ). 74شكل(د و حساب هاي بانكي مربوط به فعاليت شغلي وارد مي گرد) واحد كسبي(در اين صفحه اطلاعات مربوط به اقامتگاه قانوني 

و اداره كل امور مالياتي ثبت شده در سامانه ثبت نام تطابق نداشته باشند، در هنگام بستن فرم ورود ) واحد كسبي(كه استان محل فعاليت 

سامانه ثبت نام اشتباه  در اين حالت اگر مودي در ورود اين اطلاعات در. اطلاعات اظهارنامه پيامي مبني بر اين عدم انطباق نمايش داده خواهد شد

در  موجود   "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام" نموده و سپس با كليك بر روي كليدكرده باشد بايستي ابتدا آن را در سامانه ثبت نام اصلاح 

 .يت آن با خود شخص خواهد بوددر غيراينصورت مسئول. صفحه اول فرم ورود اطلاعات اظهارنامه اين تغيير را در اظهارنامه خود نيز اعمال نمايد

 

  )74شكل (
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  3صفحه

اجاري بودن مكان در اين صفحه مودي بايستي اطلاعات اختصاصي خود مانند وضعيت درآمد و هزينه خود در سال موردنظر، وضعيت شخصي و 

يك از سوالات اختصاصي، جدول مربوطه  در صورت پاسخ بلي به هر ).75شكل(، صنف و ديگر اطلاعات اختصاصي را وارد نمايد فعاليت، اتحاديه

 .جهت تكميل فعال مي گردد

 
 )75شكل (
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  4صفحه

يك اتحاديه و اعلام آن در بخش  در صورت عضويت مودي در. در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات مجوزهاي فعاليت خود را وارد نمايد

  .تكميل نمايد) 76شكل(اين صفحه  1فعاليت خود را در جدول شماره /اطلاعات پروانه كسب مي بايست، مودي )3صفحه (اطلاعات اختصاصي 

 

  )76شكل (
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  5صفحه

مالكين، /، جدول زير جهت ورود اطلاعات مالك)3صفحه (در صورت اجاري بودن محل فعاليت مودي و اعلام آن در بخش اطلاعات اختصاصي 

 ). 77شكل( مشخصات قرارداد اجاره و مشخصات ملك مورد اجاره فعال مي گردد

  
  )77شكل (
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 6صفحه 

مصرف طي دوره و نيز خالص موجودي سال قبل توسط /توليد و فروش/در اين صفحه موجودي مواد و كالا شامل بهاي تمام شده اول دوره، خريد

جدول توسط سيستم مودي در كادرهاي سفيد وارد مي شوند و براساس آن بخش هاي ديگر شامل بهاي تمام شده پايان دوره و مجموع مبالغ 

 ).78شكل(محاسبه خواهند گرديد و مبالغ مورد نظر به جدول ترازنامه انتقال داده خواهند شد

 

  )78شكل (
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 7صفحه

در صورت وجود هزينه هاي درماني و ديگر هزينه هاي معاف مربوط  ).79شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به هزينه هاي معاف وارد مي گردد

  .، مودي مي تواند مبالغ را در اين جدول وارد نمايدبه سال عملكرد

 

 )79شكل (
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 8صفحه

طبق قانون و مقررات مالياتي بعضي از درآمدهاي اشخاص معاف از  ).80شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهاي معاف وارد مي گردد

باشد، قسمت مربوطه را با رعايت مواد قانوني ذكر شده  ين جدول ميباشد لذا چنانچه فعاليت هاي كسبي شما از موارد مذكور در ا ماليات مي

درآمدهاي معاف از پرداخت ماليات، هر نوع درآمدي است كه براساس مفاد قانون ماليات هاي مستقيم از پرداخت ماليات معاف  .تكميل نمائيد

م ؛ درآمد ناشي از فعاليت هاي كشاورزي و دامپروري موضوع .م.ق 134است مانند درآمدهاي حاصل از تعليم و تربيت غيرانتفاعي موضوع ماده 

درآمدهاي معاف درجدول بخش ب محاسبات ماليات، حاصل جمع هزينه ها و  .م و ديگر مواردي كه در اين جدول ذكر شده است.م.ق 81ماده 

  .مي باشد 2- 3و  1-3درآمدهاي معاف مربوط به جداول 

 

  )80شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 9صفحه

، حساب هاي پذيرفته شده در قانون بودجه و ساير .م.م.ق 172در اين صفحه اطلاعات مربوط به كمك هاي پرداختي براساس ماده مودي مي تواند 

ستون درصد قابل قبول از درآمد مشمول ماليات، مي تواند به اعشار نيز وارد شود و محاسبه ستون  ).81شكل( كمك هاي پرداختي را وارد نمايد

 .ختي به صورت خودكار محاسبه مي گرددكمك هاي مالي پردا

 

  )81شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 10صفحه

در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات  ).82شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به معافيت ها و بخشودگي هاي مالياتي مودي وارد مي گردد

گزينه بلي را انتخاب كند اين جدول جهت تكميل  ت و بخشودگي مالياتي بوده ايد؟در جواب اين سئوال كه آيا داراي معافي) 3صفحه(اختصاصي 

 . اطلاعات فعال مي گردد

  
  )82شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 11صفحه

در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهايي كه ماليات آنها به طور مقطوع قبلا پرداخت شده است، شماره رسيد پرداخت و شماره رسيد تسليم 

 ).83شكل(اظهارنامه تكميل مي گردد 

 

  )83شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 12صفحه

 ).84شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ورود مي باشد /عات مربوط به قراردادهاي پرداختيدر اين صفحه اطلا

 

 )84شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 13صفحه

 ).85شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ثبت مي باشد /عات مربوط به قراردادهاي دريافتيدر اين صفحه اطلا

 

 )85شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 14صفحه

 ).86شكل(در صورت وجود قابل ثبت مي باشد . م.م.ق 169عات مربوط به فهرست معاملات فصلي ماده در اين صفحه اطلا

 

  )86شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 15صفحه

 ).87شكل(در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات اموال و دارايي هاي مربوط به فعاليت شغلي خود را وارد نمايد 

 

  )87شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 16صفحه

كادرهاي سفيد . لاصه وضعيت درآمد و هزينه، شامل جمع فروش و درآمدها، جمع خريد و هزينه ها مي باشداين صفحه در برگيرنده صورت خ

در صورتي كه مودي دربخش اطلاعات اختصاصي  .ويژه توسط سيستم محاسبه مي گردد) زيان(رنگ توسط مودي پر شده و در نهايت سود 

را  انتخاب كرده باشد و در سال " بلي"گزينه   "هزينه اي داشته ايد/ فعاليت درآمدي آيا در سال موردنظر"در جواب اين سئوال كه ) 3صفحه (

  ).88شكل(عملكرد فعاليت داشته باشد، تكميل اين جدول ضروري خواهد بود

 

  )88شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 17صفحه

مقادير كادرهاي رنگي يا از جداول  ).89شكل(در اين صفحه محاسبات ماليات انجام مي گردد و مبلغ قابل پرداخت براي مودي محاسبه مي گردد 

ويژه از جدول مربوطه انتقال مي ) زيان(براي مثال مبلغ سود . (ديگر تكميل مي گردند و يا محاسباتي مي باشند و قابل تغيير توسط مودي نيستند

بل آنها به جدول مربوطه مراجعه كرده و نسبت براي ورود مقاديري كه از جداول ديگر منتقل مي گردند مي توانيد با كليك بر روي كليد مقا ).يابد

  .پس از ورود اين مقادير به صورت اتوماتيك به اين بخش منتقل خواهد شد. به ورود اين ارقام اقدام نماييد

پيش  مي باشد كه به صورت 1395ريال براي سال عملكرد  156ر000ر000حداكثر به ميزان . م.م.ق101برطبق قوانين مالياتي، معافيت ماده 

 .فرض اين رقم در مكان مربوطه درج گرديده است

 

 )89شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 18صفحه

  ).  90شكل(رئيس امور مالي مودي وارد گردد /مشخصات مدير  ،)دارنده امضاي مجاز( در اين صفحه بايستي مشخصات تهيه كننده اظهارنامه

  
  )90شكل (

  

  

  



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 

  ) اظهارنامه مشاركتي( دوم   يقي مشمول گروهاشخاص حق
انجام داده اند به هنگام ارائه اظهارنامه بايستي پس  مشاركتيمودياني كه مشمول گروه دوم هستند و پيش ثبت نام كد اقتصادي خود را به صورت 

را  "بلي"، گزينه "آيا شريك داريد؟"ست در بخش هاي در نظر گرفته شده در بخشي كه پرسيده شده ا) مودي اصلي(از ورود اطلاعات خود 

در غيراينصورت پيغام خطايي مبني بر عدم تطابق اطلاعات وارد شده با اطلاعات پيش ثبت نام كد اقتصادي نمايش داده خواهد . انتخاب نمايند

نيز جهت ايجاد و  ري پيش ثبت نامكد رهگيدر اين مرحله  ).91شكل( را انتخاب نمايند "گروه دوم"در بخش بعدي، مودي مشمول، گزينه . شد

  .به مودي ارائه مي گردد http://www.tax.gov.irاين كد پس از پيش ثبت نام در سامانه . ارسال اظهارنامه اجباري مي باشد

  

  )91شكل (
  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 1صفحه

امانه ثبت نام كد اقتصادي دريافت مي شود و بخش ديگر آن بايستي سدراين صفحه بخشي از مشخصات شخص حقيقي به صورت اتوماتيك از 

در غير اينصورت در هنگام ارسال . لازم به ذكر است ورود اطلاعات بخش هاي ستاره دار الزامي مي باشد ). 92شكل(توسط مودي تكميل گردد 

  .اظهارنامه با پيغام خطايي مبني بر ضرورت تكميل اين بخش ها مواجه خواهيد شد

درج نموده است، داشته در صورتي كه مودي در حين تكميل اطلاعات اظهارنامه نياز به تغيير مشخصات خود كه قبلا آن را در سامانه ثبت نام 

موجود در  "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام"پس از انجام تغييرات مورد نظر خود در سامانه ثبت نام با كليك بر روي كليد  باشد مي تواند

  .  صفحه اول، اين تغييرات را در اظهارنامه خود اعمال نمايد

صفحات، اطلاعات وارده ذخيره مي گردند و در زمان بستن پنجره ورود اطلاعات، كليه اطلاعات وارد شده تا ذكر است با جابجا شدن بين ه لازم ب

  .آن زمان ذخيره خواهد شد

  

  )92شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 2صفحه

  ). 93شكل(و حساب هاي بانكي مربوط به فعاليت شغلي وارد مي گردد ) واحد كسبي(به اقامتگاه قانوني در اين صفحه اطلاعات مربوط 

و اداره كل امور مالياتي ثبت شده در سامانه ثبت نام تطابق نداشته باشند، در هنگام بستن فرم ) واحد كسبي(در صورتي كه استان محل فعاليت 

در اين حالت اگر مودي در ورود اين اطلاعات در سامانه ثبت نام . ر اين عدم انطباق نمايش داده خواهد شدورود اطلاعات اظهارنامه پيامي مبني ب

 "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام" ابتدا آن را در سامانه ثبت نام اصلاح نموده و سپس با كليك بر روي كليد مي بايستاشتباه كرده باشد 

در غيراينصورت مسئوليت آن با خود شخص . عات اظهارنامه اين تغيير را در اظهارنامه خود نيز اعمال نمايددر صفحه اول فرم ورود اطلا موجود

 .خواهد بود

  
  )93شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 3صفحه

در اين صفحه مودي بايستي اطلاعات اختصاصي خود مانند وضعيت درآمد و هزينه خود در سال موردنظر، وضعيت شخصي و اجاري بودن مكان 

به هر يك از سوالات اختصاصي، جدول مربوطه  بلي در صورت پاسخ ).94شكل(تحاديه ، صنف و ديگر اطلاعات اختصاصي را وارد نمايد فعاليت، ا

 . جهت تكميل فعال مي گردد

  
  )94شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 4صفحه

حاديه و اعلام آن در بخش يك ات در صورت عضويت مودي در. در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات مجوزهاي فعاليت خود را وارد نمايد

  .تكميل نمايد) 95شكل(اين صفحه  1فعاليت خود را در جدول شماره /، مودي بايستي اطلاعات پروانه كسب)3صفحه (اطلاعات اختصاصي 

  
 )95شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 5صفحه

مالكين، /د اطلاعات مالك، جدول زير جهت ورو)3صفحه (در صورت اجاري بودن محل فعاليت مودي و اعلام آن در بخش اطلاعات اختصاصي 

  ). 96شكل(مشخصات قرارداد اجاره و مشخصات ملك مورد اجاره فعال مي گردد 

  
 )96شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 6صفحه

 تاريخ شروع شراكتاطلاعات شركا با توجه به  ).97شكل(در بخش بالايي اين صفحه اطلاعات هويتي شركا از سامانه ثبت نام بارگزاري مي گردد

در صورت نياز به تغيير اطلاعات هويتي هر يك از شركا بايستي ابتدا اين  .بارگزاري مي گردد سال عملكرد اظهارنامه در سامانه ثبت نام و

نموده و سپس با كليك بر روي كليد دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام موجود در صفحه اول اظهارنامه درج تغييرات را در سامانه ثبت نام 

ضمنا با كليك بر روي هر سطر از جدول شركا مي توانيد نسبت به ويرايش برخي  .ال اين تغييرات در اظهارنامه خود نماييدالكترونيكي اقدام به اعم

بايستي فيلدهاي . م.م.ق 101جهت محاسبه صحيح سهم معافيت ماده  .از اقلام اطلاعاتي شريك مربوطه در بخش پايين صفحه اقدام نماييد

  .ت شراكت همسر، شماره ملي همسر را به صورت صحيح  وارد نماييدجنسيت، نحوه شراكت و در صور

  
  )97شكل (
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 7صفحه

مصرف طي دوره و نيز خالص موجودي سال قبل توسط /توليد و فروش/در اين صفحه موجودي مواد و كالا شامل بهاي تمام شده اول دوره، خريد

گر شامل بهاي تمام شده پايان دوره و مجموع مبالغ جدول توسط سيستم مودي در كادرهاي سفيد وارد مي شوند و براساس آن بخش هاي دي

 ).98شكل(محاسبه خواهند گرديد و مبالغ مورد نظر به جدول ترازنامه انتقال داده خواهند شد

 

  )98شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 8صفحه

بعضي از درآمدهاي اشخاص معاف از  طبق قانون و مقررات مالياتي ).99شكل(در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهاي معاف وارد مي گردد

باشد، قسمت مربوطه را با رعايت مواد قانوني ذكر شده  باشد لذا چنانچه فعاليت هاي كسبي شما از موارد مذكور در اين جدول مي ماليات مي

تقيم از پرداخت ماليات معاف درآمدهاي معاف از پرداخت ماليات، هر نوع درآمدي است كه براساس مفاد قانون ماليات هاي مس .تكميل نمائيد

م ؛ درآمد ناشي از فعاليت هاي كشاورزي و دامپروري موضوع ماده .م.ق134است مانند درآمدهاي حاصل از تعليم و تربيت غيرانتفاعي موضوع ماده 

مع هزينه ها و درآمدهاي معاف درجدول بخش ب محاسبات ماليات، حاصل ج .م و ديگر مواردي كه در اين جدول ذكر شده است.م.ق 81

  .مي باشد 2- 3و 1-3درآمدهاي معاف مربوط به جداول 

 

  )99شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 9صفحه

، حساب هاي پذيرفته شده در قانون بودجه و ساير .م.م.ق 172مودي مي تواند در اين صفحه اطلاعات مربوط به كمك هاي پرداختي براساس ماده 

قابل قبول از درآمد مشمول ماليات، مي تواند به اعشار نيز وارد شود و محاسبه ستون ستون درصد  ).100شكل(كمك هاي پرداختي را وارد نمايد

 .كمك هاي مالي پرداختي به صورت خودكار محاسبه مي گردد

 

  )100شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 10صفحه

ي در بخش اطلاعات در صورتي كه مود ).101شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به معافيت ها و بخشودگي هاي مالياتي مودي وارد مي گردد

در جواب اين سئوال كه آيا داراي معافيت و بخشودگي مالياتي بوده ايد؟ ، گزينه بلي را انتخاب كند اين جدول جهت تكميل ) 3صفحه(اختصاصي 

 . اطلاعات فعال مي گردد

  
  )101شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 11صفحه

قبلا پرداخت شده است، شماره رسيد پرداخت و شماره رسيد تسليم در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهايي كه ماليات آنها به طور مقطوع 

 ).102شكل(اظهارنامه تكميل مي گردد 

 

  )102شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 12صفحه

 ).103شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ورود مي باشد / در اين صفحه اطلاعات مربوط به قراردادهاي پرداختي 

 

 )103شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 13صفحه

 ).104شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ثبت مي باشد /وط به قراردادهاي دريافتيعات مربدر اين صفحه اطلا

 

 )104شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 14صفحه

 ).105شكل(در صورت وجود قابل ثبت مي باشد . م.م.ق 169در اين صفحه اطلاعات مربوط به فهرست معاملات فصلي ماده 

 

  )105شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 15صفحه

 ).106شكل(ال و دارايي هاي مربوط به فعاليت شغلي خود را وارد نمايد در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات امو

 

  )106شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 16صفحه

كادرهاي سفيد . اين صفحه در برگيرنده صورت خلاصه وضعيت درآمد و هزينه، شامل جمع فروش و درآمدها، جمع خريد و هزينه ها مي باشد

موجودي كالا در اول و پايان دوره از جدول موجوي مواد . سط سيستم محاسبه مي گرددويژه تو) زيان(رنگ توسط مودي پر شده و در نهايت سود 

آيا در سال موردنظر فعاليت "در جواب اين سئوال كه ) 3صفحه (بخش اطلاعات اختصاصي  در صورتي كه مودي در .و كالا منتقل مي گردد

و در سال عملكرد فعاليت داشته باشد، تكميل اين جدول ضروري خواهد  را  انتخاب كرده باشد" بلي"گزينه   "هزينه اي داشته ايد/ درآمدي

 ).107شكل(بود

 

  )107شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 17صفحه

مقادير كادرهاي رنگي يا از جداول  ).108شكل(انجام مي گردد . م.م.ق 101در اين صفحه محاسبه درآمد مشمول ماليات قبل از كسر معافيت ماده 

ويژه از جدول مربوطه انتقال مي ) زيان(براي مثال مبلغ سود . (تي مي باشند و قابل تغيير توسط مودي نيستندديگر تكميل مي گردند و يا محاسبا

براي ورود مقاديري كه از جداول ديگر منتقل مي گردند مي توانيد با كليك بر روي كليد مقابل آنها به جدول مربوطه مراجعه كرده و نسبت  ).يابد

 .پس از ورود اين مقادير به صورت اتوماتيك به اين بخش منتقل خواهد شد. نماييدبه ورود اين ارقام اقدام 

 

  )108شكل (
   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 18صفحه

بايستي نسبت به تكميل اطلاعات ) از طريق كليك بر روي نام شريك موردنظر(پس از انتخاب هر يك از شركا از جدول بالاي صفحه  در اين بخش

محاسبات اين اظهارنامه مربوط به كليه شركا و به نسبت درصد سهم آنها به  ).109شكل(م نماييد مالي آن شريك در جدول پايين صفحه اقدا

ريال براي سال عملكرد  156ر000ر000حداكثر به ميزان . م.م.ق 101برطبق قوانين مالياتي، معافيت ماده  .صورت اتوماتيك انجام مي گيرد

ر جدول مشخصات هويتي شركا در اظهارنامه، اين مبلغ به صورت اتوماتيك براي هر مي باشد كه پس از مشخص نمودن وضعيت شراكت د 1395

  .شريك محاسبه مي گردد

  
  )109شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 19صفحه

رئيس امور مالي و حسابرس مودي وارد گردد /، مشخصات مدير)دارنده امضاي مجاز( در اين صفحه بايستي مشخصات تهيه كننده اظهارنامه

  ).  110شكل(

  
  )110شكل (

  

  

  



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 

  اشخاص حقيقي مشمول گروه سوم
  95 ماده صاحبان مشاغل موضوع گروه سوم

قانون ماليات هاي  31/4/1394اصلاحي مصوب  95موضوع ماده  4/12/1394تاريخ  230761در اين خصوص به آيين نامه اجرايي شماره 

  .شودمراجعه  2، فصل دوم ماده مستقيم

  : )اظهارنامه انفرادي (سوم   اشخاص حقيقي مشمول گروه
پس از ورود  مي بايست انجام داده اند به هنگام ارائه اظهارنامه انفراديمودياني كه مشمول گروه سوم هستند و پيش ثبت نام خود را به صورت 

در . را انتخاب نمايند "خير"، گزينه "آيا شريك داريد؟"ر گرفته شده در بخشي كه پرسيده شده است اطلاعات خود در بخش هاي در نظ

در بخش بعدي، . غيراينصورت پيغام خطايي مبني بر عدم تطابق اطلاعات وارد شده با اطلاعات پيش ثبت نام كد اقتصادي نمايش داده خواهد شد

نيز جهت ايجاد و ارسال اظهارنامه  كد رهگيري پيش ثبت نامدر اين مرحله  ).111شكل(مايند را انتخاب ن "گروه سوم"مودي مشمول، گزينه 

  .به مودي ارائه مي گردد http://www.tax.gov.irاين كد پس از پيش ثبت نام در سامانه . اجباري مي باشد

  

  )111شكل (

 1صفحه



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
سامانه ثبت نام دريافت مي شود و بخش ديگر آن بايستي توسط مودي ات شخص حقيقي به صورت اتوماتيك از دراين صفحه بخشي از مشخص

در غير اينصورت در هنگام ارسال اظهارنامه با . لازم به ذكر است ورود اطلاعات بخش هاي ستاره دار الزامي مي باشد). 112شكل(تكميل گردد 

مودي در حين تكميل اطلاعات اظهارنامه نياز به تغيير مشخصات خود اگر  .بخش ها مواجه خواهيد شدپيغام خطايي مبني بر ضرورت تكميل اين 

پس از انجام تغييرات مورد نظر خود در سامانه ثبت نام با كليك بر روي كليد  درچ نموده داشته باشد مي تواندكه قبلا آن را در سامانه ثبت نام 

ذكر است با جابجا شدن بين ه لازم ب. در اظهارنامه خود اعمال نمايد موجود در صفحه اول، اين تغييرات را "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام"

  .صفحات، اطلاعات وارده ذخيره مي گردند و در زمان بستن پنجره ورود اطلاعات، كليه اطلاعات وارد شده تا آن زمان ذخيره خواهند شد

 

  )112شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
  2صفحه

  ). 113شكل(و حساب هاي بانكي مربوط به فعاليت شغلي وارد مي گردد ) واحد كسبي(عات مربوط به اقامتگاه قانوني در اين صفحه اطلا

و اداره كل امور مالياتي ثبت شده در سامانه ثبت نام تطابق نداشته باشند، در هنگام بستن فرم ) واحد كسبي(در صورتي كه استان محل فعاليت 

در اين حالت اگر مودي در ورود اين اطلاعات در سامانه ثبت نام . پيامي مبني بر اين عدم انطباق نمايش داده خواهد شدورود اطلاعات اظهارنامه 

  "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام" نموده و سپس با كليك بر روي كليدابتدا آن را در سامانه ثبت نام اصلاح  مي بايستاشتباه كرده باشد 

در غيراينصورت مسئوليت آن با خود شخص . ل فرم ورود اطلاعات اظهارنامه اين تغيير را در اظهارنامه خود نيز اعمال نمايددر صفحه او موجود 

 .خواهد بود

 

  )113شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
  3صفحه

ودن اطلاعات اختصاصي خود مانند وضعيت درآمد و هزينه خود در سال موردنظر، وضعيت شخصي و اجاري ب مي بايست در اين صفحه مودي

توجه شود در صورت پاسخ بلي به هر يك از سوالات  ).114شكل(مكان فعاليت، اتحاديه ، صنف و ديگر اطلاعات اختصاصي را وارد نمايد 

 .اختصاصي، جدول مربوطه جهت تكميل فعال مي گردد

 
 )114شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
  4صفحه

ر بخش يك اتحاديه و اعلام آن د در صورت عضويت مودي در .در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات مجوزهاي فعاليت خود را وارد نمايد

  .تكميل نمايد) 115شكل(اين صفحه  1فعاليت خود را در جدول شماره /اطلاعات پروانه كسب مي بايست مودي، )3صفحه (اطلاعات اختصاصي 

 

  )115شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
  5صفحه

مالكين، /، جدول زير جهت ورود اطلاعات مالك)3صفحه (تصاصي در صورت اجاري بودن محل فعاليت مودي و اعلام آن در بخش اطلاعات اخ

 ). 116شكل(مشخصات قرارداد اجاره و مشخصات ملك مورد اجاره فعال مي گردد 

  
  )116شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
  6صفحه

هاي معاف در صورت وجود هزينه هاي درماني و ديگر هزينه  ).117شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به هزينه هاي معاف وارد مي گردد

  .مربوط به سال عملكرد، مودي مي تواند مبالغ را در اين جدول وارد نمايد

 

 )117شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 7صفحه

طبق قانون و مقررات مالياتي بعضي از درآمدهاي اشخاص معاف از  ).118شكل(در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهاي معاف وارد مي گردد

باشد، قسمت مربوطه را با رعايت مواد قانوني ذكر شده  كسبي شما از موارد مذكور در اين جدول مي باشد لذا چنانچه فعاليت هاي ماليات مي

درآمدهاي معاف از پرداخت ماليات، هر نوع درآمدي است كه براساس مفاد قانون ماليات هاي مستقيم از پرداخت ماليات معاف  .تكميل نمائيد

م ؛ درآمد ناشي از فعاليت هاي كشاورزي و دامپروري موضوع ماده .م.ق134غيرانتفاعي موضوع ماده است مانند درآمدهاي حاصل از تعليم و تربيت 

درآمدهاي معاف درجدول بخش ب محاسبات ماليات، حاصل جمع هزينه ها و  .م و ديگر مواردي كه در اين جدول ذكر شده است.م.ق 81

  .مي باشد 2- 3و 1-3درآمدهاي معاف مربوط به جداول 

 

  )118شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 8صفحه

، حساب هاي پذيرفته شده در قانون بودجه و ساير .م.م.ق 172مودي مي تواند در اين صفحه اطلاعات مربوط به كمك هاي پرداختي براساس ماده 

حاسبه ستون ستون درصد قابل قبول از درآمد مشمول ماليات، مي تواند به اعشار نيز وارد شود و م ).119شكل(كمك هاي پرداختي را وارد نمايد

 .كمك هاي مالي پرداختي به صورت خودكار محاسبه مي گردد

 

  )119شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 9صفحه

در صورتي كه مودي در بخش اطلاعات  ).120شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به معافيت ها و بخشودگي هاي مالياتي مودي وارد مي گردد

يت و بخشودگي مالياتي بوده ايد؟ ، گزينه بلي را انتخاب كند اين جدول جهت تكميل در جواب اين سئوال كه آيا داراي معاف) 3صفحه(اختصاصي 

 . اطلاعات فعال مي گردد

  
  )120شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 10صفحه

 ).121شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ورود مي باشد /عات مربوط به قراردادهاي پرداختيدر اين صفحه اطلا

 

 )121شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 11صفحه

 ).122شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ثبت مي باشد /ات مربوط به قراردادهاي دريافتيعدر اين صفحه اطلا

 

 )122شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 12صفحه

 ).123شكل(در صورت وجود قابل ثبت مي باشد . م.م.ق 169در اين صفحه اطلاعات مربوط به فهرست معاملات فصلي ماده 

 

  )123شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 13صفحه

 ).124شكل(ات اموال و دارايي هاي مربوط به فعاليت شغلي خود را وارد نمايد در اين صفحه مودي مي تواند اطلاع

 

  )124شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 14صفحه

كادرهاي سفيد رنگ . اين صفحه در برگيرنده خلاصه وضعيت درآمد و هزينه، شامل جمع فروش كالا و خدمات، جمع خريد و هزينه ها مي باشد

) 3صفحه (در صورتي كه مودي دربخش اطلاعات اختصاصي  .ه توسط سيستم محاسبه مي گرددويژ) زيان(توسط مودي پر شده و در نهايت سود 

را  انتخاب كرده باشد و در سال عملكرد فعاليت " بلي"گزينه   "هزينه اي داشته ايد/آيا در سال موردنظر فعاليت درآمدي"در جواب اين سئوال كه 

 ).125شكل(داشته باشد، تكميل اين جدول ضروري خواهد بود

  
  )125شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 15صفحه

مقادير كادرهاي رنگي يا از جداول  ).89شكل(در اين صفحه محاسبات ماليات انجام مي گردد و مبلغ قابل پرداخت براي مودي محاسبه مي گردد 

ژه از جدول مربوطه انتقال مي وي) زيان(براي مثال مبلغ سود . (ديگر تكميل مي گردند و يا محاسباتي مي باشند و قابل تغيير توسط مودي نيستند

براي ورود مقاديري كه از جداول ديگر منتقل مي گردند مي توانيد با كليك بر روي كليد مقابل آنها به جدول مربوطه مراجعه كرده و نسبت  ).يابد

  .پس از ورود اين مقادير به صورت اتوماتيك به اين بخش منتقل خواهد شد. به ورود اين ارقام اقدام نماييد

مي باشد كه به صورت پيش  1395ريال براي سال عملكرد  156ر000ر000حداكثر به ميزان . م.م.ق101برطبق قوانين مالياتي، معافيت ماده 

 .فرض اين رقم در مكان مربوطه درج گرديده است

 

  )126شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 16صفحه

  ).  127شكل(د گردد وار) دارنده امضاي مجاز(در اين صفحه بايستي مشخصات تهيه كننده اظهارنامه

  
  )127شكل (

  

  

  

  



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 

  )مه مشاركتي اظهارنا ( گروه سوم اشخاص حقيقي مشمول
د اطلاعات خود مي بايست  پس از ورو به هنگام ارائه اظهارنامهانجام داده اند  مشاركتيهستند و پيش ثبت نام خود را به صورت مشمول گروه سوم  مودياني كه

در غيراينصورت پيغام . را انتخاب نمايند "بلي"، گزينه "آيا شريك داريد؟"پرسيده شده است كه  يدر بخش در بخش هاي در نظر گرفته شده) مودي اصلي(

را انتخاب  "گروه سوم"گزينه  ،لمودي مشمو در بخش بعدي،. خطايي مبني بر عدم تطابق اطلاعات وارد شده با اطلاعات پيش ثبت نام نمايش داده خواهد شد

اين كد پس از پيش ثبت نام در سامانه . نيز جهت ايجاد و ارسال اظهارنامه اجباري مي باشد كد رهگيري پيش ثبت نامدر اين مرحله  .)128شكل(نمايند

http://www.tax.gov.ir به مودي ارائه مي گردد.  

  

  )128شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 1صفحه

سامانه ثبت نام دريافت مي شود و بخش ديگر آن بايستي توسط مودي دراين صفحه بخشي از مشخصات شخص حقيقي به صورت اتوماتيك از 

در غير اينصورت در هنگام ارسال اظهارنامه با . لازم به ذكر است ورود اطلاعات بخش هاي ستاره دار الزامي مي باشد). 129شكل(تكميل گردد 

در صورتي كه مودي در حين تكميل اطلاعات اظهارنامه نياز به تغيير  .م خطايي مبني بر ضرورت تكميل اين بخش ها مواجه خواهيد شدپيغا

مي تواند پس از انجام تغييرات مورد نظر خود در سامانه ثبت نام با  داشته باشد ،نموده است درجمشخصات خود كه قبلا آن را در سامانه ثبت نام 

ذكر است با ه لازم ب. در اظهارنامه خود اعمال نمايد موجود در صفحه اول، اين تغييرات را "دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام"ر روي كليد كليك ب

صفحات، اطلاعات وارده ذخيره مي گردند و در زمان بستن پنجره ورود اطلاعات، كليه اطلاعات وارد شده تا آن زمان ذخيره جابجا شدن بين 

  .هد شدخوا

  

  )129شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 2صفحه

در صورتي ). 130شكل(و حساب هاي بانكي مربوط به فعاليت شغلي وارد مي گردد ) واحد كسبي(در اين صفحه اطلاعات مربوط به اقامتگاه قانوني 

در هنگام بستن فرم ورود  و اداره كل امور مالياتي ثبت شده در سامانه ثبت نام تطابق نداشته باشند،) واحد كسبي(كه استان محل فعاليت 

  . اطلاعات اظهارنامه پيامي مبني بر اين عدم انطباق نمايش داده خواهد شد

ابتدا آن را در سامانه ثبت نام اصلاح نموده و سپس مي بايست  نام اطلاعات اشتباه درج نموده باشدورود اطلاعات در سامانه ثبت  هنگام اگر مودي

در صفحه اول فرم ورود اطلاعات اظهارنامه اين تغيير را در اظهارنامه خود نيز  موجود "لاعات از سامانه ثبت نامدريافت اط" با كليك بر روي كليد

 .در غيراينصورت مسئوليت آن با خود شخص خواهد بود. اعمال نمايد

  
  )130شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 3صفحه

اجاري بودن خود در سال موردنظر، وضعيت شخصي و اطلاعات اختصاصي خود مانند وضعيت درآمد و هزينه  مي بايستدر اين صفحه مودي 

در صورت پاسخ بلي به هر يك از سوالات اختصاصي، جدول  ).131شكل(، صنف و ديگر اطلاعات اختصاصي را وارد نمايد مكان فعاليت، اتحاديه

 . مربوطه جهت تكميل فعال مي گردد

  
  )131شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 4صفحه

يك اتحاديه و اعلام آن در بخش  در صورت عضويت مودي در. وزهاي فعاليت خود را وارد نمايددر اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات مج

  .تكميل نمايد) 132شكل(اين صفحه  1فعاليت خود را در جدول شماره /اطلاعات پروانه كسب مي بايست، مودي )3صفحه (اطلاعات اختصاصي 

  
 )132شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 5صفحه

مالكين، /، جدول زير جهت ورود اطلاعات مالك)3صفحه (دي و اعلام آن در بخش اطلاعات اختصاصي در صورت اجاري بودن محل فعاليت مو

  ). 133شكل(مشخصات قرارداد اجاره و مشخصات ملك مورد اجاره فعال مي گردد 

  
 )133شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 6صفحه

تاريخ اطلاعات شركا با توجه به ). 134شكل( مي گردددر بخش بالايي اين صفحه اطلاعات هويتي شركا از سامانه ثبت نام كد اقتصادي بارگزاري 

در صورت نياز به تغيير اطلاعات هويتي هر يك از  .بارگزاري مي گردد سال عملكرد اظهارنامهدر سامانه ثبت نام كداقتصادي و  شروع شراكت

كليد دريافت اطلاعات از سامانه ثبت نام موجود در  ابتدا اين تغييرات را در سامانه ثبت نام ثبت نموده و سپس با كليك بر روي مي بايستشركا 

با كليك بر روي هر سطر از جدول شركا مي توانيد نسبت . صفحه اول اظهارنامه الكترونيكي اقدام به اعمال اين تغييرات در اظهارنامه خود نماييد

. م.م.ق 101جهت محاسبه صحيح سهم معافيت ماده  .به ويرايش برخي از اقلام اطلاعاتي شريك مربوطه در بخش پايين صفحه اقدام نماييد

  .بايستي فيلدهاي جنسيت، نحوه شراكت و در صورت شراكت همسر، شماره ملي همسر را به صورت صحيح  وارد نماييد

  
  )134شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 7صفحه

بعضي از درآمدهاي اشخاص معاف از  طبق قانون و مقررات مالياتي ).135شكل(در اين صفحه اطلاعات مربوط به درآمدهاي معاف وارد مي گردد

باشد، قسمت مربوطه را با رعايت مواد قانوني ذكر شده  باشد لذا چنانچه فعاليت هاي كسبي شما از موارد مذكور در اين جدول مي ماليات مي

تقيم از پرداخت ماليات معاف درآمدهاي معاف از پرداخت ماليات، هر نوع درآمدي است كه براساس مفاد قانون ماليات هاي مس .تكميل نمائيد

م ؛ درآمد ناشي از فعاليت هاي كشاورزي و دامپروري موضوع ماده .م.ق134است مانند درآمدهاي حاصل از تعليم و تربيت غيرانتفاعي موضوع ماده 

مع هزينه ها و درآمدهاي معاف درجدول بخش ب محاسبات ماليات، حاصل ج .م و ديگر مواردي كه در اين جدول ذكر شده است.م.ق 81

  .مي باشد 2- 3و 1-3درآمدهاي معاف مربوط به جداول 

 

  )135شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 8صفحه

، حساب هاي پذيرفته شده در قانون بودجه و ساير .م.م.ق 172مودي مي تواند در اين صفحه اطلاعات مربوط به كمك هاي پرداختي براساس ماده 

قابل قبول از درآمد مشمول ماليات، مي تواند به اعشار نيز وارد شود و محاسبه ستون  ستون درصد ).136شكل(كمك هاي پرداختي را وارد نمايد

 .كمك هاي مالي پرداختي به صورت خودكار محاسبه مي گردد

 

  )136شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 9صفحه

ي در بخش اطلاعات در صورتي كه مود ).137شكل( در اين صفحه اطلاعات مربوط به معافيت ها و بخشودگي هاي مالياتي مودي وارد مي گردد

در جواب اين سئوال كه آيا داراي معافيت و بخشودگي مالياتي بوده ايد؟ ، گزينه بلي را انتخاب كند اين جدول جهت تكميل ) 3صفحه(اختصاصي 

 . اطلاعات فعال مي گردد

  
  )137شكل (

 

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 10صفحه

 ).138شكل(ه قابل ورود مي باشد صورت وضعيت تاييد شد/عات مربوط به قراردادهاي پرداختيدر اين صفحه اطلا

 

 )138شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 11صفحه

 ).139شكل(صورت وضعيت تاييد شده قابل ثبت مي باشد /عات مربوط به قراردادهاي دريافتيدر اين صفحه اطلا

 

 )139شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 12صفحه

 ).140شكل(باشد  در صورت وجود قابل ثبت مي. م.م.ق 169در اين صفحه اطلاعات مربوط به فهرست معاملات فصلي ماده 

 

  )140شكل (

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 13صفحه

 ).141شكل(در اين صفحه مودي مي تواند اطلاعات اموال و دارايي هاي مربوط به فعاليت شغلي خود را وارد نمايد 

 

  )141شكل (

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 14صفحه

كادرهاي سفيد رنگ . مي باشد اين صفحه در برگيرنده خلاصه وضعيت درآمد و هزينه، شامل جمع فروش كالا و خدمات، جمع خريد و هزينه ها

) 3صفحه (در صورتي كه مودي دربخش اطلاعات اختصاصي  .ويژه توسط سيستم محاسبه مي گردد) زيان(توسط مودي پر شده و در نهايت سود 

در سال عملكرد فعاليت  را  انتخاب كرده باشد و" بلي"گزينه   "هزينه اي داشته ايد/آيا در سال موردنظر فعاليت درآمدي"در جواب اين سئوال كه 

  ).142شكل(داشته باشد، تكميل اين جدول ضروري خواهد بود

  

  )142شكل (

  

  

  

   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 15صفحه

مقادير كادرهاي رنگي يا از جداول  ).143شكل(انجام مي گردد . م.م.ق 101در اين صفحه محاسبه درآمد مشمول ماليات قبل از كسر معافيت ماده 

ويژه از جدول مربوطه انتقال مي ) زيان(براي مثال مبلغ سود . (اتي مي باشند و قابل تغيير توسط مودي نيستندديگر تكميل مي گردند و يا محاسب

براي ورود مقاديري كه از جداول ديگر منتقل مي گردند مي توانيد با كليك بر روي كليد مقابل آنها به جدول مربوطه مراجعه كرده و نسبت  ).يابد

 .پس از ورود اين مقادير به صورت اتوماتيك به اين بخش منتقل خواهد شد. نماييد به ورود اين ارقام اقدام

 

  )143شكل (
   



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 
 16صفحه

بايستي نسبت به تكميل اطلاعات ) از طريق كليك بر روي نام شريك موردنظر(پس از انتخاب هر يك از شركا از جدول بالاي صفحه  در اين بخش

محاسبات اين اظهارنامه مربوط به كليه شركا و به نسبت درصد سهم آنها به  ).144شكل(ام نماييد مالي آن شريك در جدول پايين صفحه اقد

 1395ريال براي سال عملكرد  156ر000ر000حداكثر به ميزان . م.م.ق101برطبق قوانين مالياتي، معافيت ماده  .صورت اتوماتيك انجام مي گيرد

ر جدول مشخصات هويتي شركا در اظهارنامه، اين مبلغ به صورت اتوماتيك براي هر شريك مي باشد كه پس از مشخص نمودن وضعيت شراكت د

  .محاسبه مي گردد

  
  )144شكل (
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 17صفحه

  ).  145شكل(وارد گردد ) دارنده امضاي مجاز(در اين صفحه بايستي مشخصات تهيه كننده اظهارنامه

  

  )145شكل (
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  اظهارنامه جستجوي
اين منظور كافي  براي .يا ارسال اظهارنامه خود بايستي ابتدا آن را جستجو نموده و سپس اقدام به ويرايش، چاپ و يا ارسال آن نماييد براي ويرايش، چاپ و

 و پس از وارد نمودن اقلام اطلاعاتي مورد نياز بر روي كليد) شكل(موجود در پايين صفحه اصلي كليك نموده  "جستجوي اظهارنامه"است برروي گزينه 

  ).147و146شكل(كليك نماييد  "جستجو"

  
  )146شكل (
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  )147شكل (

  

ين حال پس از كليك بر روي اظهارنامه مورد نظر خود و  با كليك بر روي گزينه هاي ويرايش، چاپ و يا ارسال موجود در پايين صفحه نسبت به ا

  ).148شكل(عمليات اقدام فرماييد 
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  )148شكل (
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  اظهارنامه اطلاعات چاپ
مي توان پيش نويس اطلاعات اظهارنامه را  ،"چاپ اطلاعات اظهارنامه"تا قبل از ارسال اطلاعات به سازمان امور مالياتي كشور توسط گزينه 

اين نسخه به منزله چاپ آزمايشي است و قابل استناد به حوزه . آن را چاپ نمود) جهت اطمينان از صحت اطلاعات(مشاهده و در صورت لزوم 

و ورود اقلام اطلاعاتي ) 149شكل( "جستجوي اظهارنامه"به منظور چاپ اطلاعات اظهارنامه ابتدا از طريق گزينه  .نمي باشد مالياتي

  ).151شكل(كليك نماييد "چاپ اطلاعات اظهارنامه"، اظهارنامه مورد نظر خود را پيدا كرده و سپس بر روي كليد )150شكل(لازم

 

  )149شكل (



  
 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 

 
  )150شكل (

  
 )151شكل(
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اما پس از ) 152شكل(بر روي صفحات حك شده است  "پيش نويس غير قابل استناد است"عبارت  آزمايشيتوجه داشته باشيد كه در نسخه چاپ 

اين عبارت وجود ندارد و به جاي آن كد رهگيري و تاريخ ارسال اطلاعات به سازمان  اصليارسال اظهارنامه و دريافت كد رهگيري ، در نسخه چاپ 

موجو در بالاي صفحه كليك كرده و  "Print"بر روي كليد چاپ اطلاعات اظهارنامه،به منظور  .بالاي تمامي صفحات قابل مشاهده مي باشددر 

  .نماييد تا اطلاعات اظهارنامه چاپ شود پس از انجام تنظيمات چاپگر آن را پرينت

 

 )152شكل (
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  الكترونيكي امضاء بدون اظهارنامه اطلاعات ارسال
 اينترنت، جهت ارسال نهايي اطلاعات ابتدا رايانه خود را به چنانچه داراي امضاء الكترونيكي نمي باشيدپس از اطمينان از صحت اطلاعات 

كليك   "ارسال اطلاعات بدون امضاي الكترونيكي به سازمان"پس از جستجو و انتخاب اظهارنامه موردنظر خود، بر روي كليد  .متصل نماييد

  ). 153شكل(نماييد

  

  
  )153شكل (

  

  .به مرحله بعد هدايت خواهيد شد) 154شكل(" تاييديه ارسال"با كليك بر روي كليد 
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  )154شكل (

مي شده اند نمايش داده خواهند شد كه  تكميلنشده باشند، ليست فيلد هايي كه ناقص  تكميلصورتي كه اطلاعات ستاره دار به طور كامل  در

، در صورتي كه "تاييديه ارسال"از كليك بر روي كليد پس  .به ارسال اظهارنامه مي باشيد بار قادر يك زم به ذكر است تنهالا .اصلاح گردند بايست

توسط مودي تعيين گرديده و  مي بايست مبلغ پرداخت نقدي موردنظر  .مشمول ماليات باشيد ميزان مانده بدهي ابرازي شما نمايش داده مي شود

 ).155شكل(ه شده در اين صفحه وارد گردد در كادر در نظرگرفت

درصد ميزان مانده ماليات ابرازي مودي باشد در غير اينصورت آن مبلغ پذيرفته نخواهد شد  40اين مبلغ مي بايست بيشتر از : نكته

  . و پيغام خطايي مبني بر اين موضوع نمايش داده خواهد شد

  ).155شكل(كليك نماييد  "تاييد صدور قبض"گرفته شده بر روي كليد پس از ورود مبلغ پرداخت نقدي خود در بخش در نظر 
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  )155شكل (

  

د و در صورتي كه مبلغ ماليات پرداختي نقدي وارد شده توسط مودي كمتر از ميزان مانده ماليات ابرازي وي باشد، مانده بدهي او تقسيط مي گرد

  ).156شكل(كليك نمايد  "تاييد صدور قبض"د نموده و بر روي كليد مودي بايد تعداد قسط مورد نظر خود را در بخش مربوطه وار
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  )156شكل(

  

  . قسط مي باشد 6تعداد اقساط انتخابي حداكثر  - توجه 

كد رهگيري توسط  ، اطلاعات شما به سازمان امور مالياتي ارسال گرديده و)157شكل( "تاييد صدور قبض"در اين مرحله با كليك بر روي كليد 

  ).158شكل(ارائه خواهد شد  شماسيستم به 
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  )157شكل (

  
  )158شكل(
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نمايش "در صورت نياز به مشاهده قبض الكترونيكي خود كه در مرحله ارسال اطلاعات آن را ايجاد كرده ايد، مي توانيد با كليك بر روي كليد 

  ).161كلش(آن را مشاهده نماييد )160شكل("كلمه امنيتي"و پس از ورود )159شكل( "قبوض صادره

  
  )159شكل(

  

  
  )160شكل(
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  )161شكل(

  

پس از ارسال اطلاعات و دريافت كد رهگيري اطلاعات وارد شده به هيچ عنوان قابل ويرايش نبوده و كاربر تنها قادر به : نكته

  .غير فعال مي شوددر اين مرحله دكمه ارسال اطلاعات در صفحه اصلي برنامه، . مشاهده اطلاعاتي است كه قبلاً ارسال نموده است

  .پس از چاپ اطلاعات ، نسخه چاپي را نزد خود نگه داريد
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  الكترونيكي امضاء با همراه اظهارنامه اطلاعات ارسال
  

، جهت امضاء و ارسال نهايي اطلاعات ابتدا رايانه خود را به مي باشيد چنانچه داراي امضاء الكترونيكيپس از اطمينان از صحت اطلاعات، 

را انتخاب  ،"ارسال اطلاعات با امضاي الكترونيكي به سازمان"متصل نماييد و پس از جستجو و انتخاب اظهارنامه موردنظر خود، دكمه  اينترنت

  ).162شكل (نماييد 

، توكن خود را به دستگاه متصل نماييد تا ليست گواهي هاي "كيارسال اطلاعات با امضاي الكتروني"قبل از انتخاب دكمه :  نكته

  .جود بر روي توكن شما نمايش داده شودمو

  
  )162شكل (

  . شده اند نمايش داده خواهند شد تكميلنشده باشند، ليست فيلد هايي كه ناقص  تكميلصورتي كه اطلاعات ستاره دار به طور كامل  در

 بر روي توكن نمايش داده مي شونددر صفحه نمايش گواهي، در صورتي كه توكن را به دستگاه وصل نموده باشيد ليست گواهي هاي موجود 

  ).163شكل(

ظاهر مي شود كه با اتصال توكن و  "نمايش گواهي"چنانچه توكن خود را به دستگاه وصل ننموده باشيد و اين صفحه نمايش داده شود، دكمه 

  .نمايش داده مي شود... گواهي و كليك بر روي اين دكمه ليست گواهي هاي موجود بر روي توكن، نام و نام خانوادگي لاتين ، صادركننده 
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  )163شكل (

چنانچه شماره ملي وارده در اظهارنامه، با شماره ملي گواهي ). 164شكل(كليك نماييد "امضاء ديجيتال"حال براي امضاي اظهارنامه، بر روي كليد 

ملي وارده اشتباه است كه بايد اصلاح شود، يا گواهي در اين حالت يا شماره . انتخاب شده مغايرت داشته باشد پيغامي بر اين مبني ظاهر مي شود

  .انتخابي اشتباه مي باشد كه بايد از ليست، درست انتخاب شود

  
  )164شكل(

توكن را درخواست مي كند و پيغامي مبني بر روشن بودن  pinدر صورتي كه مشكلي وجود نداشته باشد، صفحه اي ظاهر مي شود كه شماره 

مربوط  pinشماره  .يبورد نمايش داده مي شود كه البته در صورت روشن بودن اين دكمه هم مشكلي پيش نمي آيدصفحه ك NumLock  دكمه

  ).165شكل(را كليك نماييد  Okبه توكن خود را وارد نموده و دكمه 
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 )165شكل (

  )166شكل . (اظهارنامه مشاهده مي نماييدتوكن را درست وارد كرده باشيد، پيغامي مبني بر موفقيت آميز بودن امضاء  pinچنانچه شماره 

 

 )166شكل (

 .به مرحله بعد هدايت خواهيد شد) 167شكل( "تاييديه ارسال"پس از كليك بر روي كليد 
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  )167شكل(

 .به ارسال اظهارنامه مي باشيد بار قادر يك لازم به ذكر است تنها

مبلغ  .شمول ماليات باشيد ميزان مانده بدهي ابرازي شما نمايش داده مي شود، در صورتي كه م"تاييديه ارسال"پس از كليك بر روي كليد 

   ).168شكل(توسط مودي تعيين گرديده و در كادر در نظرگرفته شده در اين صفحه وارد گردد  مي بايست پرداخت نقدي موردنظر

شد در غير اينصورت آن مبلغ پذيرفته نخواهد شد درصد ميزان مانده ماليات ابرازي مودي با 40اين مبلغ مي بايست بيشتر از :  نكته

  . و پيغام خطايي مبني بر اين موضوع نمايش داده خواهد شد

  ).168شكل(كليك نماييد  "تاييد صدور قبض"پس از ورود مبلغ پرداخت نقدي خود در بخش در نظر گرفته شده بر روي كليد 
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  )168شكل (

رد شده توسط مودي كمتر از ميزان مانده ماليات ابرازي وي باشد، مانده بدهي او تقسيط مي گردد و در صورتي كه مبلغ ماليات پرداختي نقدي وا

  ).169شكل(مودي بايد تعداد قسط مورد نظر خود را در بخش مربوطه وارد نموده و بر روي كليد تاييد صدور قبض كليك نمايد 

  
  )169شكل (

   .باشدقسط مي  6تعداد اقساط انتخابي حداكثر :  نكته
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رهگيري توسط ن امور مالياتي ارسال گرديده و كد ، اطلاعات شما به سازما)170شكل( "تاييد صدور قبض"در اين مرحله با كليك بر روي كليد 

  ).171شكل(ارائه خواهد شد  سيستم به شما

  
  )170شكل (
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  )171شكل(

عات آن را ايجاد كرده ايد، مي توانيد با كليك بر روي كليد نمايش در صورت نياز به مشاهده قبض الكترونيكي خود كه در مرحله ارسال اطلا

  ).174شكل(آن را مشاهده نماييد )  173شكل(و پس از ورود كلمه امنيتي)172شكل(قبوض صادره 

  
  )172شكل(
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  )173شكل(

  
  )174شكل(

رايش نبوده و كاربر تنها قادر به مشاهده اطلاعاتي است كه پس از ارسال اطلاعات و دريافت كد رهگيري اطلاعات وارد شده به هيچ عنوان قابل وي

  .در اين مرحله دكمه ارسال اطلاعات در صفحه اصلي برنامه، غير فعال مي شود. قبلاً ارسال نموده است

  .پس از چاپ اطلاعات ، نسخه چاپي را نزد خود نگه داريد
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  جايگزين اظهارنامه
هرگونه اظهارنامه تسليمي قبل از انقضاي مهلت ات اظهارنامه خود را داشته باشد ي، مودي قصد اصلاح اطلاعچنانچه بعد از ثبت اظهارنامه اصل

ي قرار تسليم اظهارنامه به عنوان اظهارنامه جايگزين و آخرين اظهارنامه تسليمي در موعد مقرر كه با رعايت مقررات تسليم شده باشد ملاك رسيدگ

  )175شكل ( .خواهد گرفت

  اصلاحي نامهاظهار
محاسبه به مؤديان مالياتي اجازه داده مي شود در صورتيكه به نحوي از انحاء در اظهارنامه يا ترازنامه يا حساب سود و زيان تسليمي از نظر 

هارنامه يا ترازنامه يا ه مدارك لازم ظرف يك ماه از تاريخ انقضاي مهلت تسليم اظهارنامه نسبت به رفع اشتباه اقدام و اظئاشتباهي شده باشد، با ارا

شكل ( .حساب سود و زيان اصلاحي را حسب مورد تسليم نمايد و در هر حال تاريخ تسليم اظهارنامه مؤدي تاريخ تسليم اظهارنامه اول مي باشد
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 حقيقي اشخاص  مالياتي اظهارنامه الكترونيكي دريافت سامانه از استفاده راهنمايسازمان امور مالياتي كشور       

 

  اظهارنامه اطلاعات ثبت مجوز داراي كاربران ورود
شد كه طي دوره هاي آموزشي، گواهي نامه آموزشي خود را از سازمان امور مالياتي جهت ثبت اين بخش از اظهارنامه مختص كاربراني مي با

  )176شكل . (اظهارنامه موديان دريافت نموده باشند

  
  )176شكل(

  

  


